
 

 
Die Blindschleiche 

 
Eine Blindschleiche ist eine …………………… In der 

Mitte ……………………. gehört sie zu den häufigsten 

…………………………………. Von vielen 

…………………………… wird sie mit einer 

…………………………… verwechselt, da sie keine ……………………….. hat. 

Ein Unterschied ist aber, dass bei der Blindschleiche der ………………………………… 

abbrechen kann, ohne dass sie dabei zu Schaden kommt. 

Der Name der Blindschleiche trügt ebenfalls, denn eine Blindschleiche ist nicht 

……………….. Eine Blindschleiche wird ungefähr ……………………… lang und trägt auf 

der Körperoberfläche …………………………..  

Blindschleiche sind in ganz ………………………….. außer den südlichsten und den 

nördlichsten Gebieten zu finden. Im Winter verfallen sie in eine 

…………………………………………. 

Blindschleichen fressen hauptsächlich ……………………………… 

………………………………..  …………………………………………. und kleine Spinnen. 

 

 

Regenwürmer - 50cm -  Echse -  Schlange - Menschen -  Schuppen - Beine - 

Schwanz - Ameisen - blind - Europa - Kältestarre - Reptilien - Nacktschnecken - 

Europas 

 
Name: 

 
Datum: 


